

NOVOVESKÉ LISTY

Zpravodaj pro Novou Ves I a Ohradu

24. číslo, pátek 2. 12. 2016



Bliží se konec roku 2016 a to je čas ohlédnout se, co se v naší obci v tomto roce stalo.

Některé věci jsou vidět více, například zrekonstruovaný chodník na

Slovo starosty

Ohradu (za podpory Středočeského kraje), nebo opravené ulice: Tylova, Alšova a Kněžská (dotačně podpořené MMR) a opravené polní cesty za dráhou. Jiné jsou vidět méně, ale jsou podle mě neméně důležité. Podařilo se získat do vlastnictví obce některé důležité pozemky (nebo jejich části), jako například Maternův dvůr, Raisovu ulici, Sluneční ulici (na Ohradě), Poděbradskou, Klavarskou cestu atd. Darem jsme dostali podíl na ohradské louži.

Těší mě, že v obci dobře fungují

hasiči, keramická dílna, obecní fit centrum, Ohradská beseda, fotbalisté, stolní tenisté, rybáři a myslivci. Jsem rád, že se podařilo obnovit činnost základní školy. Všem, kteří se na výše uvedených aktivitách podíleli, bych chtěl za to poděkovat.

Vážení spoluobčané, přeji Vám klidný advent, krásné vánoční svátky a do nového roku 2017 hodně zdraví. Těším se, že se uvidíme na Štědrý den v kostele Sv. Václava a spolu uslyšíme krásné vánoční koledy.

Miloslav Zapletal

**Srdečně Vás zveme
na vánoční vystoupení**

smíšeného pěveckého sboru

**na Štědrý den
do kostela sv. Václava.**

**Dne 24.12. 2016
od 16:00 hod.**



OBECNÍ ÚŘAD A KERAMICKÁ DÍLNA NOVÁ VES I.

pořádají

PŘEDVÁNOČNÍ ANDĚLSKÉ ODPOLEDNE

5.12.2016 15:00 - 18:00

před obecním úřadem

- **VÝSTAVA SVĚTELKUVÍCÍCH ANDĚLŮ**

Výstava andělů k vidění do 14.12.2016 na OBÚ

- **MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA od 16:00**

- **VÁNOČNÍ TRH**

Všichni jste srdečně zváni

Mikulášská besídka

V neděli 4. 12. 2016 proběhne v 15:00 hod. na Ohradě v sále hospody Mikulášská besídka. Připravena je spousta soutěží a her a vše vyvrcholí příchodem, zaručeně pravého Mikuláše, anděla a čerta. (Pro členy OB jsou připraveny balíčky, nečlenové si je mohou v předstihu objednat u paní Růžičkové na tel. č. 724 081 538).

*Těšíme se na Vás.
Za Ohradskou besedu
Martina Třešňáková*



**Mimořádný svoz
BIO odpadu
9. prosince 2016**

Fotbal

Po podzimní části sezóny přezimují novoveští fotbalisté na 9. místě tabulky s 15 body. Doufejme, že se jim na jaře bude dařit lépe. Zvláště, když bylo vybudováno nové zavlažování trávníku.

Klub dále plánuje rekonstrukci sociálního zařízení, na které přispěla i obec 50 000,- Kč.

Tímto bychom rádi obci poděkovali a těšíme se na fanoušky opět na jaře.

MH

Seriálový rozhovor



Znáte je, a přesto o nich moc nevíme. Tento SERIÁLOVÝ ROZHOVOR v Novoveských listech má za úkol lépe poznat hlavní představitele naší obce a poté zajímavé osobnosti naší vesničky. Spolu s nimi se pokusíme najít společné slovo a necháme na nich samotných, jestli nám trochu poodhalí něco z jejich soukromí, přání, či bolavých míst.

Dnes s paní **Radkou Hladíkovou**.

1. Co Vás, Radko, vedlo k tomu posílit místní zastupitelstvo?

Co mě vedlo k tomu posílit řady zastupitelstva? Byl to zájem o místní dění v obci, hlavně v oblasti školství

a volného času dětí.

2. Představte si situaci: Jste zastupitelka s naprosto neomezeným rozpočtem a pravomocemi. Co by Novou Ves v takovém případě čekalo?

Jednoznačně obchvat obce, to by Nové Vsi moc pomohlo.

3. Je něco, co Vám v Nové Vsi schází?

Myslím si, že je to místo pro kulturní akce. Zábavy, plesy, maškarní. Takové to místo na setkávání se s přáteli na kus řeči při dobrém vínku.

4. Jak se Vám ve výsce pod Bedřichovem s rodinou žije?

Pocházím z Čáslavi, do Nové Vsi jsem se provdala a jsem tu moc spokojená. Mám tu rodinu, přátele. Nová Ves je dobře položená, všude blízko - Praha, Kolín, vlak, bus, dobrý obchod, restaurace, školka a nyní opět i škola.

5. Babí léto přeci jen vysřídalo poněkud chladnější počasí. Co Vám právě v těchto dnech krátí dlouhé zimní večery?

Jsem čtenářka, takže večer s dobrou knihou.

6. Vánoce již pomalu klepou na dveře, jaké budou letos ty Vaše?

Doufám, že po náročném podzimu přijdou ty šťastné a veselé Vánoce s rodinou.

7. Máte nějaký osvědčený recept, jak vyzrát na blížící se vánoční shon?

Nepodléhat mu, vždyť Vánoce jsou přece o té pohodě.

8. Prozradíte našim čtenářům, jaký druh vánočního cukroví nesmí chybět u Hladíků na štědrovečerním stole?

Nejraději s dětmi pečeme a zdobíme perníčky, to mají moc rády, ale samozřejmě nesmí chybět taková ta klasika, linecké a banánky.

9. Jaké sporty má Vaše rodina nejraději?

V létě rádi jezdíme na kolech, sjíždíme vodu a v zimě zase lyžujeme.

10. Podle kterého motto se v životě řídíte?

Starejme se každý sám o sebe, a pak bude postaráno o všechny.

Děkujeme za Váš čas, který jste věnovala našim listům.

V příštím čísle se můžete těšit na zastupitele obce:

pana **MUDr. Petera Szitase**.
LB

Zprávičky ze školky

V září naše mateřská školka zahájila nový školní rok 2016/2017. Nováčci se seznámili s kamarády, s učitelkami a s prostory školky. Začátkem podzimu k nám přijelo hned několik divadélek. Dětem se nejvíce líbilo loutkové divadélko. S koncem září jsme se rozloučili trošku netradičně. Spolu se sborem dobrovolných hasičů z Nové Vsi jsme navštívili požární zbrojnici. Nejprve jsme byli seznámeni s hasičskou výzbrojí a technikou. Ovšem největší zážitek pro děti byl, že si mohly vyzkoušet ochranné masky a helmy, lehnout si do nosítek, zabalit se do ochranné fólie, osahat si přístroje a další hasičské náčiní. Na konec jsme měli možnost nahlédnout do hasičského auta a jeho útrob.

V říjnu jsme v rámci MŠ programu uspořádali „Štůdlování s rodiči“. Soutěžilo se

ve třech kategoriích (jablečné a jiné ovocné či sladké záviny, slané záviny, sladké koláčky). Nejlepší pekaři byli odměněni dárečky.

Dlabání strašidelných dýní se uskutečnilo na dušičky. Některé děti přišly do školky ve strašidelných maskách. Vydlabané dýně pak zdobily venkovní cestičku do školky. Dopolední program děti zakončily strašidelnou diskotékou ze záhrobí.

Dne 24. 11. proběhlo „Rozsvěcení vánočního stromu“. Pro děti z MŠ byly připravené dílničky, kde si mohly ozdobit perníčky, vytvořit přáníčka nebo si nechat namalovat vločky na obličej. Pro veřejnost byly připravené stánky s trdelníkem a klobáskami, minitryhy a prodejní bazárek, ve kterém byly výrobky od dětí ze školky. V podvečer děti svými písničkami navodily vánoční at-

mosféru všem přítomným lidem. Do konce roku nás ještě čeká spousta akcí, ale my se nejvíce těšíme na vánoční besídku a dárečky pod stromečkem.

Velké poděkování patří všem, kteří se podíleli na vánočních přípravách. Také děkujeme hasičům za jejich ochotu a profesionální prezentaci.

Pokud chcete vědět další

informace o nás, navštivte naše webové stránky www.vcebermot.webnode.cz nebo facebookové stránky Mateřská škola Nová Ves I. Kolektiv zaměstnanců MŠ přeje krásné prožití vánočních svátků a do nového roku 2017 hodně štěstí, spokojenosti a zdraví všem dětem a jejich rodinám.

Za pedagogický sbor MŠ
Veronika Drahovzalová



novoveskelisty@seznam.cz

Činnost MO ČRS

Vážení spoluobčané, chtěl bych Vás v krátkosti seznámit s činností naší místní organizace Českého rybářského svazu v Nové Vsi I. Od minulého vydání Novoveských listů uplynula příliš krátká doba na to, aby se dalo obsáhně psát o našich aktivitách. Ale v krátkosti - členové naší MO svou činnost soustředili na údržbu pobřežních pozemků a na čištění struhy a česlic v Klavarech. Jelikož každoroční spad listů nám zanáší česlice, tudíž se musí několikrát denně dojíždět do Klavaru a na rybník D2 čistit a odstraňovat na česlicích listy. V měsíci září a počátkem října jsme museli z důvodu možného zborcení střechy na klubovně provést odstranění staré krytiny včetně vazby a nechat provést zhotovení nové vazby včetně krytiny na klubovně i na stodole. Trochu nám to nabouralo rozpočet na letošní rok. Ale v případě, že

by napadl v zimních měsících na střechu snůh, došlo by ke zborcení střechy a to jsme nechtěli riskovat. Při této příležitosti jsme nechali opravit i dva komíny, které také již volaly po opravě. Myslím, že tato akce přispěla k zvelebení ulice Na Průhoně.

V sobotu 22. 11. novoveští rybáři provedli výlov chovného rybníku v Klavarech. Výlov byl opět velmi zdařilý, byli sloveni pěkní kapři, amuři, candátí, líní a další druhy ryb jako slunečnice pestrá, cejn velký a další. O občerstvení se postaral, tak jako každý rok, pan Vrkota. Lovícím připravil velice chutné pochoutky. Za což mu děkujeme. Chtěl bych také touto cestou poděkovat manželkám našich členů a to paní Keltnerové a Matějcové, které se postaraly o něco teplého a sladkého pro lovící rybáře. V úterý 22. 11. 2016 se zde v Novoveské restaura-

ci uskutečnily tzv. hospodářské prověrky, kde by měli hospodáři místních organizací předkládat ke kontrole a schválení hospodářské výsledky za r. 2016. Za naši MO se prověrek zúčastňuje pouze předseda, jelikož hospodář není nikdy uvolněn z pracovního procesu (alespoň to tvrdí).

Jelikož se blíží závěr roku, přeji Vám všem krásné prožití vánočních svátků, zdraví, štěstí a pohodu v Novém roce 2017.

Za MO ČRS v Nové Vsi I
Josef Foršt



Zpráva o činnosti SDH Nová Ves I

Dne 17. 6. 2016 pořádala obec Nová Ves I každoroční výroční bitvy u Kolína, kde sbor dobrovolných hasičů zajišťoval občerstvení. Následující den odjela jednotka SDH na celodenní akci do obce Křečhoř, kde v souvislosti s oslavami bitvy u Kolína zajišťovala požární dozor a bezpečnost při vojenských ukázkách.

Dne 19. 6. 2016 hasiči pořádali první ročník akce „S hasiči bezpečně na kole“. Akce se konala na Václavském náměstí před hasičskou zbrojnicí, která se těšila hojně účasti nejen dětí, ale i dospělých. Na této akci, jako hosté, byli pozváni kolegové SDH Poříčany s vozem DAF. Předvedli účastníkům profesionální zásah hořícího objektu spolu s používanou výzbrojí a výstrojí. Závěrem si mohl každý z účastníků vyzkoušet i samotné hašení.

Dne 3. 7. 2016 se konal Dětský den na návsi na Ohradě, kde hasiči ukázali výzbroj a výstroj jednotky, děti si zahásily a nakonec se svezly v hasičském autě.

V září 2016 se v Ratenicích konaly hasičské závody v Podlipanské lize, kde SDH Nová Ves I zajišťoval dodávku vody. V tomto měsíci se dále jednotka podrobila celodennímu školení na Hasič-

ském záchranném sboru v Kolíně, kdy si závěrem vyzkoušela nově nabyté teoretické znalosti v praxi – hašení v uzavřeném a obytném prostoru.

V měsíci září dále jednotka absolvovala požární cvičení v Klavarech (požární útok, čerpání vody z rybníka).

V říjnu předvedli hasiči pro místní mateřskou školku a Základní školu Prosperity praktickou ukázkou jejich výstroje a vybavení včetně hasičského vozu a hasičárny.

Dále byli hasiči osloveni místním obecním úřadem k prořezu větví, které zasahují do komunikace. Prořez byl proveden v obci Ohrada a Nová Ves I. V tomto období měli hasiči dva výjezdy. První v Nové Vsi I, ke vznícenému uhlí ve sklepech a druhý k hořící trávě u Chalupek.

Hasiči si za našetřené peníze zakoupili zánovní zdravotnická nosítka, vyváděcí dýchací masky a přívěsný vozík za zásahový vůz. Vybavení SDH bylo nákupem rozšířeno o 10 ks pracovních stejnokrojů PSII, triček a dvou nových předních pneumatik na hasičské vozidlo. Došlo k rekonstrukci sociálního zařízení v hasičárně a nastalo zavedení vody.

SDH tímto děkuje místnímu rybářskému spolku, který umožnil jednotce vybudovat schody u rybníka v Klavarech. Jednotce se tak usnadnilo čerpání vody plovoucím čerpadlem a snadnější přístup k vodě.

Mužstvo SDH se zúčastnilo 2. ročníku soutěže praktického výcviku jednotek v Poříčanech, která zahrnovala simulaci dopravní nehody (vyproštění osob z vozidla), poskytnutí první pomoci, záchranu osoby z potoku, uhašení požáru olejové vany, test teoretických znalostí, zvládnutí stresových situací, prokázání hasičských znalostí, pořadový útok, záchrana kočky ze stromu, atd. Soutěžilo celkem 8 družstev.

SDH Nová Ves I se umístilo na 1. místě.

V listopadu hasiči pořádali veprové hody, na kterých si lidé mohli zakoupit ovar, jítlice, jelítka a jiné dobroty. Tato akce měla mezi občany pozitivní ohlas.

Hasiči se zapojili do akce „Sbíráme víčka pro ŽANET-KU“, kterou postihla dětská mozková obrna. Členové předali paní Benešové z keramické dílny celkem 28 kg víček z PET lahví.

Sbor dobrovolných hasičů přeje občanům Nové Vsi I a Ohrady krásné prožití vánočních svátků a pevné zdraví v novém roce 2017.

za SDH Karel Voslař



ŠKOLA PROSPERITY

V NOVÉ VSI U KOLÍNA VÁS ZVE NA

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

SPOJENÝ S VÁNOČNÍM JARMARKEM
VE ČTVRTEK 15. PROSINCE 2016

PROHLÍDKY ŠKOLY ZAČÍNÁJÍ V 8:30 H
V PŮLHODINOVÝCH INTERVALECH
(12 - 14 H PŘESTÁVKA NA OBĚD)

V 16 H ZAČÍNÁ VÁNOČNÍ JARMARK, NÁSLEDUJE VYSTOUPENÍ DĚTÍ.

VŠICHNI JSTE SRDEČNĚ ZVÁNÍ!



Dětský novoveský bazárek

...aneb pošli to dál



Formou vlastního prodeje dětského a těhotenského oblečení,
potřeb a hraček

Sobota 21. ledna 2017

Prodej 14 - 17 hodin

V prostorách OÚ Nové Vsi I. – 1. patro

Místo k prodeji si **závazně** rezervujte nejpozději do 16. ledna 2017 na emailu kberesova@email.cz

Kapacita omezena! Poplatek za prodejní místo 50 Kč

Prostoty prodávajícím budou oteřeny na příjmu od 13 hodin.



Tešíme se na Vás!

Akce obecního úřadu, které již máme za sebou



Ohňostroj na fotbalovém hřišti při Martinském světélkování



Dlabání dýní na Václavském náměstí



Vítání občánků na obecním úřadě

Slovo závěrem

Redakční rada si vyhrazuje právo příspěvky krátit a upravovat při zachování obsahu sdělení, výjimku tvoří informace zveřejňované ze zákona či jiného závazného nařízení. Za redakční komisi se loučí Mgr. Iveta Bodláková, Lenka Benešová a Martin Holeček. Přejeme všem hezké Vánoce a hodně zdraví, štěstí a spokojenosti do nového roku 2017. Děkujeme za každý Váš příspěvek a před Velikonocemi nashledanou. Uzávěrka dalšího čísla bude **31. 3. 2017**.